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สรุปการรายงานผลดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 สํานักงานอธิการบดี
ตามยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี (พ.ศ.2556-2565)

ประเด็นยุทธศาสตร์
จํานวนโครงการ/
กิจกรรม ตามแผน

จํานวนโครงการ/กิจกรรม
 ดําเนินการจริง

ร้อยละของการดําเนิน
โครงการ

ตัวชี้วัด
(ตัว)

บรรลุความสําเร็จ
(ตัว)

ร้อยละของการบรรลุ
(ร้อยละ)

1. เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนา
คุณภาพชีวิต

23 20 86.96 24 16 66.67

2. สร้างองค์ความรู้เพื่อความเป็นเลิศและเพื่อการใช้ประโยชน์ 1 1 100.00 1 1 100.00

3. บริการทางวิชาการเพื่อสังคมและเพื่อการพึ่งพาตนเองได้
อย่างยั่งยืน

11 11 100.00 13 13 100.00

4. การอนุรักษ์ ฟื้นฟู ทํานุบํารุงศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรม
ไทยเพื่อเชิดชูความเป็นไทยและนําพาสู่สากล

3 2 66.67 6 3 50.00

5. ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการ
จัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง

102 92 90.20 127 94 74.02

รวม 140 126 90.00 171 127 74.27

ความสําเร็จของโครงการ/กิจกรรม ความสําเร็จตามตัวชี้วัด
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ยุทธศาสตร์ที่ 1

เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต



รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย
กลยุทธ์ที่ 1 การพัฒนาหลักสูตรและพัฒนาการเรียนการสอนให้ทันสมัยและมีความเข้มแข็งทางวิชาการ

โครงการพัฒนาในสาขาที่มก.มีความเชี่ยวชาญและโดดเด่น
 - กิจกรรมการพัฒนาหลักสูตรร่วมระดับ
บัณฑิตศึกษาระหว่าง มก. กับสถาบันคู่สัญญา

 - จํานวนข้อตกลงการจัด
หลักสูตรร่วม

1 ข้อตกลง 2 ข้อตกลง - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

โครงการพัฒนาหลักสูตรที่ตอบสนองความต้องการของสังคม
 - โครงการพัฒนาหลักสูตรระยะสั้นสําหรับ
การแลกเปลี่ยนนิสิต นักศึกษากับ
สถาบันการศึกษาต่างประเทศ

 - จํานวนหลักสูตรที่จัดทํา 1 หลักสูตร 2 หลักสูตร - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการวิจัยสถาบัน เรื่อง คุณภาพบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี ของมก. ประจําปี พ.ศ.2557

 - จํานวนคณะที่สามารถ
เก็บข้อมูลได้ครบร้อยละ 20
 ของจํานวนผู้สําเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรี

27 คณะ 23 คณะ - - กองแผนงาน

โครงการส่งเสริมการสร้างเครือข่ายความร่วมมือทางวิชาการระหว่างสถาบัน
 - การประชุมเพื่อกําหนดแนวทางความ
ร่วมมือทางวิชาการกับสถาบันคู่สัญญาทั้งใน
ระดับทวิภาคีและพหุภาคี

 - จํานวนครั้งที่เป็นเจ้าภาพ
จัดการประชุม

2 ครั้ง 3 ครั้ง - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

1.1 บูรณาการองค์ความรู้ที่สําคัญในศาสตร์ของ
สาขาวิชาต่างๆ เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิตเน้น
ศาสตร์ที่มหาวิทยาลัยมีความเชี่ยวชาญให้มีความโดด
เด่น และพัฒนาหลักสูตรใหม่ที่ตอบสนองความ
ต้องการของผู้เรียน ผู้ใช้บัณฑิต สังคมและการ
พัฒนาประเทศ

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

1.4  ส่งเสริมการสร้างเครือข่ายความร่วมมือทาง
วิชาการกับสถาบันทางวิชาการและสถาบันวิจัยทั้ง
ในประเทศและต่างประเทศ สมาคมวิชาชีพ และ
ภาคเอกชน

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย

กลยุทธ์ที่ 2 พัฒนามหาวิทยาลัยให้เป็นศูนย์กลางด้านการศึกษา (Education Hub) ในเอเชียในสาขาที่มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์มีความเชี่ยวชาญและโดดเด่น
โครงการเสริมสร้างบรรยากาศการเรียนการสอนให้มีความเป็นนานาชาติ
 - โครงการพัฒนาป้ายแนะนําเส้นทางและ
อาคารสถานที่ให้มีความเป็นนานาชาติ

 - จํานวนโครงการ 1 โครงการ 1 โครงการ 0.0719 กอง
ยาน
พาหนะฯ

โครงการพัฒนาภาษาต่างประเทศให้กับนิสิตและบุคลากร
 - โครงการพัฒนาทักษะการใช้ภาษาอังกฤษ
ของนิสิต

 - ร้อยละของนิสิตที่เข้าร่วม
โครงการ

มากกว่า
ร้อยละ 70

ร้อยละ 85 0.03 0.0279 กองกิจการ
นิสิต

 - ร้อยละของนิสิตเข้าร่วม
โครงการได้รับประโยชน์ใน
ระดับมาก

มากกว่า
ร้อยละ 80

ร้อยละ 88.53 - - กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการส่งเสริมการศึกษาดูงาน/
แลกเปลี่ยนนิสิต

 - ร้อยละของนิสิตเข้าร่วม
โครงการได้รับประโยชน์ใน
ระดับมาก

มากกว่า
ร้อยละ 80

ยังไม่ได้ดําเนินการ - - กองกิจการ
นิสิต

2.2  เสริมสร้างบรรยากาศการเรียนการสอนให้มี
ความเป็นนานาชาติ

2.4  ส่งเสริมการพัฒนาความสามารถด้านภาษา
ให้กับนิสิต และบุคลากร
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย

กลยุทธ์ที่ 3 พัฒนาศักยภาพและทักษะของนิสิต เพื่อผลิตบัณฑิตให้มีความเป็นพลเมืองโลก
โครงการส่งเสริมการพัฒนานิสิตและการสร้างผลงานนิสิต
 - โครงการพัฒนานิสิตที่สอดคล้องกับกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิการศึกษาและอัตลักษณ์ของ
มก.

 - ร้อยละของนิสิตที่เข้าร่วม
โครงการ

มากกว่า 
ร้อยละ 70

ร้อยละ 93.20 1.526 1.482 กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการพัฒนานิสิตที่สอดคล้องกับกรอบ
มาตรฐานคุณวุฒิการศึกษาและอัตลักษณ์ของ
มก.

 - ร้อยละของนิสิตเข้าร่วม
โครงการได้รับประโยชน์ใน
ระดับมาก

มากกว่า 
ร้อยละ 80

ร้อยละ 94.30 1.526 1.482 กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการวิจัยสถาบัน เรื่อง คุณภาพบัณฑิต
ระดับปริญญาตรี ของมก. ประจําปี พ.ศ.2558

 - จํานวนคณะที่สามารถ
เก็บข้อมูลได้ครบร้อยละ 20
 ของจํานวนผู้สําเร็จ
การศึกษาระดับปริญญาตรี

28 คณะ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองแผนงาน

 - โครงการแลกเปลี่ยนนิสิต นักศึกษาระดับ
ภูมิภาคอาเซียน

 - จํานวนนิสิตนักศึกษาที่
สมัครเข้าร่วมโครงการ

15 คน ยังไม่มีการ
เปิดรับสมัครเข้า
ร่วมโครงการ

- - กองวิเทศ
สัมพันธ์

3.1 ส่งเสริมการพัฒนานิสิตทั้งในด้านวิชาการ 
จริยธรรม คุณธรรม จิตสาธารณะ และความเป็น
พลเมืองโลก โดยเน้นพัฒนาศักยภาพในการคิดการ
สื่อสาร  การมีปฏิสัมพันธ์ต่างวัฒนธรรม ความเป็น
ผู้นําและรับผิดชอบต่อสังคม  เพื่อพัฒนาให้นิสิตมี
ความเป็นมืออาชีพ ความเป็นผู้นํา ความคิดริเริ่ม 
สร้างสรรค์ บุคลิกภาพที่ดี และสามารถปฏิบัติงานได้
ระดับมาตรฐานสากล
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย

 - โครงการแลกเปลี่ยนนิสิตเชิงทัศนศึกษากับ
สถาบันการศึกษาต่างประเทศ

 - จํานวนนิสิตนักศึกษาที่
สมัครเข้าร่วมโครงการ

3 คน 2 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 -  โครงการประสานงานการสมัครรับ
ทุนการศึกษา/วิจัย/ฝึกอบรม จาก
สถาบันการศึกษาต่างประเทศและองค์กร
ระหว่างประเทศสําหรับนิสิต นักศึกษา

 - จํานวนนิสิตนักศึกษาที่
สมัครเข้ารับทุน

5 คน 40 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการการศึกษาภาคฤดูร้อนจาก
สถาบันการศึกษาต่างประเทศ

 - จํานวนนิสิตนักศึกษาที่
สมัครเข้าร่วมโครงการ

3 คน 9 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการแลกเปลี่ยนนิสิต นักศึกษากับ
สถาบันการศึกษาต่างประเทศ

 - จํานวนนิสิตที่เข้าร่วม
โครงการแลกเปลี่ยนเพื่อ
การถ่ายโอนหน่วยกิต

30 คน 22 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการเสริมสร้างศักยภาพนิสิต มก.สู่สากล  - จํานวนนิสิตที่เข้าร่วม
โครงการ

35 คน 28 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

3.2 ส่งเสริมให้นิสิตสร้างสรรค์ผลงาน สิ่งประดิษฐ์
และนวัตกรรม เพื่อสร้างชื่อเสียงให้กับมหาวิทยาลัย

 - โครงการให้ความรู้ด้านทรัพย์สินทางปัญญา
แก่นิสิต

 - จํานวนครั้งของการจัด
โครงการ

3 ครั้ง 7 ครั้ง - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

3.1 ส่งเสริมการพัฒนานิสิตทั้งในด้านวิชาการ 
จริยธรรม คุณธรรม จิตสาธารณะ และความเป็น
พลเมืองโลก โดยเน้นพัฒนาศักยภาพในการคิดการ
สื่อสาร  การมีปฏิสัมพันธ์ต่างวัฒนธรรม ความเป็น
ผู้นําและรับผิดชอบต่อสังคม  เพื่อพัฒนาให้นิสิตมี
ความเป็นมืออาชีพ ความเป็นผู้นํา ความคิดริเริ่ม 
สร้างสรรค์ บุคลิกภาพที่ดี และสามารถปฏิบัติงานได้
ระดับมาตรฐานสากล (ต่อ)
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย

กลยุทธ์ที่ 4 พัฒนาศักยภาพอาจารย์
โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรสายวิชาการเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการเรียนการสอน
 - โครงการแลกเปลี่ยนบุคลากร  - จํานวนบุคลากรที่สมัคร

เข้าร่วมโครงการ
 3 คน 7 คน - - กองวิเทศ

สัมพันธ์
 - การสมัครรับทุนการศึกษา/วิจัย/ฝึกอบรม 
จากสถาบันการศึกษาต่างประเทศและองค์กร
ระหว่างประเทศ สําหรับบุคลากร

 - จํานวนบุคลากรที่สมัคร
เข้าร่วมโครงการ

7 คน 10 คน - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

โครงการพัฒนาคุณวุฒิและตําแหน่งทางวิชาการ
 - โครงการพัฒนาการเข้าสู่ตําแหน่งทาง
วิชาการ

 - จํานวนโครงการ/กิจกรรม 1 โครงการ/
กิจกรรม

3 กิจกรรม กองการ
เจ้าหน้าที่

4.1 จัดทําแผนพัฒนาบุคลากรสายวิชาการที่มุ่งเพิ่ม
ศักยภาพในด้านการเรียนการสอน  การใช้ภาษา 
คุณธรรม จริยธรรม ตามจรรยาบรรณวิชาชีพ
อาจารย์ได้อย่างเป็นรูปธรรม และบุคลากรสาย
วิชาการเข้าใหม่ต้องได้รับการเตรียมความพร้อมก่อน
เริ่มสอนในชั้นเรียนจริง รวมทั้งเน้นการพัฒนา
อาจารย์ตามผลการประเมินการปฏิบัติงาน เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพ

4.3 ส่งเสริมการพัฒนาอาจารย์ให้ครอบคลุมทั้ง
ทางด้านคุณวุฒิและการเร่งรัดการเข้าสู่ตําแหน่งทาง
วิชาการ
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รายงานผลการดําเนินงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 1 เสริมสร้างวิชาการให้เข้มแข็ง ทันสมัย เพื่อการพัฒนาคุณภาพชีวิต

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 24 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 16 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 66.67
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 23 ดําเนินการจริง 20 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 86.96 บรรลุความสําเร็จ 15 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 75.00

รายรับ รายจ่าย

เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย

กลยุทธ์ที่ 5 พัฒนาระบบและทรัพยากรให้ทันสมัย เพื่อให้มีความเข้มแข็งทางวิชาการ
โครงการส่งเสริมเทคโนโลยีและนวัตกรรมการเรียนการสอน
 -  โครงการจัดหาและพัฒนาอุปกรณ์
โสตทัศนูปกรณ์สําหรับการเรียนการสอน

 - จํานวนโครงการ 5 โครงการ 4 โครงการ 0.0486 กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการจัดหาและพัฒนาห้องอ่านหนังสือ
และจัดกิจกรรมนอกห้องเรียนสําหรับนิสิต

 - จํานวนโครงการ 2 โครงการ 2 โครงการ 6.66 กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการประเมินความพึงพอใจของนิสิตต่อ
มก. ปีการศึกษา 2557 (สกอ.2.5)

 - ร้อยละของนิสิตที่เข้า
ร่วมประเมินต่อจํานวนนิสิต
ทั้งหมดในปัจจุบัน

ร้อยละ 26 ร้อยละ 67 - - กองแผนงาน

5.1 เพิ่มประสิทธิภาพการเรียนการสอนโดยใช้
เทคโนโลยีและนวัตกรรมการเรียนการสอนที่ทันสมัย
 ปรับปรุงรูปแบบการเรียนการสอนเพื่อพัฒนาการ
เรียนรู้สําหรับนิสิต พร้อมทั้งจัดหาอุปกรณ์เครื่องมือ 
เพื่อการสร้างองค์ความรู้ที่มีความทันสมัย
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ยุทธศาสตร์ที่ 2

สร้างองค์ความรู้เพื่อความเป็นเลิศและเพื่อการใช้ประโยชน์



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 2 สร้างองค์ความรู้เพื่อความเป็นเลิศและเพื่อการใช้ประโยชน์ 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 1 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 1 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00  
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 1 โครงการ ดําเนินการจริง 1 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00 บรรลุความสําเร็จ 1 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00

รายรับ รายจ่าย
กลยุทธ์ที่ 4 การขยายผลและการใช้ประโยชน์จากงานวิจัย

โครงการส่งเสริมการจดสิทธิบัตร ลิขสิทธิ์ ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ในเชิงพาณิชย์
 - โครงการให้ความรู้ด้านทรัพย์สินทางปัญญา  - จํานวนครั้งของการจัด

โครงการ
10 ครั้ง 10 ครั้ง - - สํานักงาน

บริการวิชาการ

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

4.2  ส่งเสริมให้มีการจดสิทธิบัตร ลิขสิทธิ์ 
ผลงานวิจัยหรืองานสร้างสรรค์ในต่างประเทศเพื่อ
ประโยชน์เชิงพาณิชย์ พร้อมทั้งสร้างระบบกลไกเพื่อ
คุ้มครองปกป้องสิทธิของผลงานวิจัยหรืองาน
สร้างสรรค์ที่นําไปใช้ประโยชน์ในทุกด้าน

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน
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ยุทธศาสตร์ที่ 3

 บริการทางวิชาการเพื่อสังคมและเพื่อการพึ่งพาตนเองได้อย่างยั่งยืน



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 บริการทางวิชาการเพื่อสังคมและเพื่อการพึ่งพาตนเองได้อย่างยั่งยืน

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 13 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 13 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 11 ดําเนินการจริง 11 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00 บรรลุความสําเร็จ 11 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 100.00

รายรับ รายจ่าย
กลยุทธ์ที่ 1 ยกระดับคุณภาพการเผยแพร่ผลงานบริการวิชาการสู่กลุ่มเป้าหมาย

โครงการส่งเสริมการบริการวิชาการผ่านระบบสารสนเทศและสื่อประชาสัมพันธ์
การเผยแพร่การบริการวิชาการผ่านสื่อต่างๆ 
 - เว็บไซต์ และจดหมายข่าว
 - ขึ้นทะเบียนที่ปรึกษาไทย
 - ผลงานหน่วยบ่มเพาะผ่านสื่อประชาสัมพันธ์
 - หนังสือรวบรวมผลงานนวัตกรรม 72 ปี
 - หนังสือรวบรวมผลงานเกษตรแฟร์ 2557

 - จํานวนสื่อประชาสัมพันธ์ 5 สื่อประชา 
สัมพันธ์

40 สื่อ
ประชาสัมพันธ์

- - สํานักงาน
บริการวิชาการ

กลยุทธ์ที่ 2 การสร้างเครือข่ายความร่วมมือและบูรณาการความร่วมมือด้านการบริการวิชาการ
โครงการฝึกอบรมและบริการวิชาการ
 - โครงการเสวนาในประเด็นที่สังคมสนใจ  - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ 400 คน 500 คน - - สํานักงาน

บริการวิชาการ

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

1.1 ส่งเสริมการบริการวิชาการผ่านระบบ
สารสนเทศและสื่อประชาสัมพันธ์ในทุกรูปแบบ 
เพื่อให้เข้าถึงผู้รับบริการได้หลากหลายและ
ตอบสนองความต้องการของสังคม ทั้งในระดับชาติ
และนานาชาติ

2.1 ส่งเสริมหลักสูตรฝึกอบรม และโครงการบริการ
วิชาการ โดยบูรณาการกับหน่วยงานอื่นในสาขาที่
เกี่ยวข้อง เพื่อถ่ายทอดองค์ความรู้สู่ชุมชนและสังคม
 รวมทั้งสร้างงานบริการวิชาการที่มีคุณค่าและ
ประโยชน์แก่หน่วยงาน วิทยาเขต มหาวิทยาลัย 
สังคมและประเทศ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

12



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 บริการทางวิชาการเพื่อสังคมและเพื่อการพึ่งพาตนเองได้อย่างยั่งยืน

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 13 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 13 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 11 ดําเนินการจริง 11 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00 บรรลุความสําเร็จ 11 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 100.00

รายรับ รายจ่าย

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการจัดการองค์ความรู้ เพื่อการเผยแพร่และบริการวิชาการสู่สังคม
 - โครงการเผยแพร่ผลงานวิทยาเขตสีเขียว  - จํานวนโครงการ 5 โครงการ 9 โครงการ - -

 - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ 210 คน 227 คน - -

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ

4.15 4.23 - -

 - โครงการให้ความรู้ทักษะทางอาชีพ 30 คน 84 คน - -
 - กิจกรรมการจัดนิทรรศการ/สาธิต 1,200 คน 3,017,936 คน

รวมสื่อสาธารณะ
 ทีวี

- -

 - จํานวนครั้งที่จัดโครงการ 5 ครั้ง 6 ครั้ง - -
โครงการส่งเสริมเครือข่ายความร่วมมือกับหน่วยงานภายนอกเพื่อการเผยแพร่ผลงานบริการวิชาการ
 - โครงการส่งเสริมให้มีการนํานวัตกรรมของ
ม.ไปเผยแพร่ในงานนิทรรศการต่างๆ ร่วมกับ
ภาครัฐและเอกชนอาชีพ

 - จํานวนหน่วยงานที่ร่วมมือ 5 หน่วยงาน 6 หน่วยงาน - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - โครงการเครือข่ายการจัดการความรู้นัก
ตรวจสอบภายในระหว่างมหาวิทยาลัย

 - จํานวนครั้งที่เข้าร่วม
โครงการ

1 ครั้ง 2 ครั้ง - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

กอง
ยาน
พาหนะฯ

2.2 จัดการองค์ความรู้ ของหน่วยงานต่างๆ ใน
ลักษณะกลุ่มความรู้ อาทิ ด้านการเกษตร อาหาร 
เทคโนโลยี สิ่งแวดล้อม เป็นต้น เพื่อการเผยแพร่
และบริการวิชาการสู่สังคม และจัดให้มีสถานที่
ปรึกษาหารือ แลกเปลี่ยนแนวคิด เพื่อให้ก่อให้เกิด
ผลงานนวัตกรรมสร้างสรรค์

 - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ สํานักงาน
บริการวิชาการ

2.3 สนับสนุนให้มีเครือข่ายความร่วมมือกับ
หน่วยงานภายนอก ทั้งภาครัฐและภาคเอกชน 
โดยเฉพาะกลุ่มเป้าหมายในการเผยแพร่ผลงาน
บริการวิชาการ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 3 บริการทางวิชาการเพื่อสังคมและเพื่อการพึ่งพาตนเองได้อย่างยั่งยืน

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 13 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 13 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 100.00 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 11 ดําเนินการจริง 11 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 100.00 บรรลุความสําเร็จ 11 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 100.00

รายรับ รายจ่าย

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการบูรณาการบริการวิชาการกับการเรียนการสอนและการวิจัย
 - กิจกรรมส่งเสริมให้มีการนําผลงานบริการ
วิชาการไปบูรณาการการเรียนการสอน โดย
วิธีการประเมินผล

 - ร้อยละของกิจกรรมที่มี
การบูรณาการการเรียนการ
สอน

ร้อยละ 50 ร้อยละ 63.11 - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

กลยุทธ์ที่ 3 การพัฒนารายได้จากการบริการวิชาการ
โครงการส่งเสริมการจัดตั้งหน่วยธุรกิจในหน่วยงานเพื่อสนับสนุนการจัดการศึกษา
 - โครงการบ่มเพาะวิสาหกิจใน
สถาบันอุดมศึกษา

 - จํานวนผู้ประกอบการที่
เข้ารับการบ่มเพาะธุรกิจ

6 ราย 7 ราย - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

โครงการพัฒนาความร่วมมือกับภาคเอกชนเพื่อการต่อยอดธุรกิจจากผลงานวิจัย
 - โครงการหน่วยจัดการทรัพย์สินทางปัญญา  - จํานวนผลงานที่มีการใช้

ประโยชน์เชิงพาณิชย์
2 ผลงาน 6 ผลงาน - - สํานักงาน

บริการวิชาการ

 - การสร้างผู้ประกอบการจากผลงานวิจัย  - จํานวนผู้ประกอบการ 2 ราย 3 ราย - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

3.3 ส่งเสริมการพัฒนาหน่วยจัดการทรัพย์สินทาง
ปัญญาและถ่ายทอดเทคโนโลยี  (Technology 
Licensing Office, TLO) และหน่วยบ่มเพาะ
วิสาหกิจ (University Business Incubators, UBI)
 ให้เข้มแข็ง และจัดตั้งหน่วยงานประสานความ
ร่วมมือกับภาคเอกชน จัดตั้งหน่วยงานหรือบริษัท
ร่วมทุนที่ต่อยอดธุรกิจจากผลงานวิจัยของ
มหาวิทยาลัย

3.2 ส่งเสริมและสนับสนุนการจัดตั้งหน่วยธุรกิจ 
(Business Unit) ภายใต้หน่วยงานที่มุ่งเน้นการนํา
ผลงานวิจัยสู่เชิงพาณิชย์

2.4  กําหนดให้หน่วยงานนําผลงานการบริการ
วิชาการไปบูรณาการกับการเรียนการสอนและการ
วิจัย
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ยุทธศาสตร์ที่ 4

 การอนุรักษ์ ฟื้นฟู ทํานุบํารุงศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรมไทยเพื่อเชิดชูความเป็นไทย
และนําพาสู่สากล



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 4 การอนุรักษ์ ฟื้นฟู ทํานุบํารุงศาสนา ศิลปะและวัฒนธรรมไทยเพื่อเชิดชูความเป็นไทยและนําพาสู่สากล  

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 6 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 3 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 50.00 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 3 ดําเนินการจริง 2 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 66.67 บรรลุความสําเร็จ 2 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 100.00

รายรับ รายจ่าย
กลยุทธ์ที่ 1 ส่งเสริม เผยแพร่ ทํานุบํารุงศาสนา ศิลปะ และวัฒนธรรมไทย เพื่อพัฒนาคุณภาพชีวิตและการมีจิตใจที่ดีงามให้แก่ ประชาชน นิสิตและบุคลากรมหาวิทยาลัย

โครงการส่งเสริมการเผยแพร่และทํานุบํารุงศาสนา ศิลปะ และวัฒนธรรมไทยให้แก่นิสิต บุคลากร และประชาชน
 - โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม  - จํานวนโครงการ 14 โครงการ 14 โครงการ - - กองกลาง

 5 โครงการ 5 โครงการ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

4.00 4.00 - - กองกลาง

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการ

ร้อยละ 95 ร้อยละ 90 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

กลยุทธ์ที่ 2 เร่งรัดการนําเสนอศิลปะ วัฒนธรรมไทยและเอกลักษณ์ความเป็นไทยในรูปแบบต่างๆ ให้เป็นที่รู้จัก และสามารถแสดงได้ในเวทีสากล
โครงการสนับสนุนการนําเสนอศิลปะวัฒนธรรมไทย ศาสนาและเอกลักษณ์ความเป็นไทยสู่เวทีสากล
 - โครงการเผยแพร่วัฒนธรรมไทยใน
ต่างประเทศ

 - จํานวนโครงการ 1 โครงการ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - กิจกรรมเผยแพร่วัฒนธรรมไทยในงานเลี้ยง
รับรองอาคันตุกะที่มาเยือน มก.

 - จํานวนชุดการแสดง
พร้อมคําบรรยาย

5 ชุด 2 ชุด - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย
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ยุทธศาสตร์ที่ 5

ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย
กลยุทธ์ที่ 1 ปรับปรุงประสิทธิภาพการบริหารจัดการ

โครงการพัฒนากระบวนการทํางานให้มีประสิทธิภาพ
 -  โครงการอบรม/สัมมนาคณะกรรมการ
ตรวจสอบภายในประจําคณะ สถาบัน สํานัก

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

มากกว่า 4.20 4.15 - 0.186 สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

 - โครงการ Best Improvement Awards  - จํานวนผลงานที่ส่งเข้า
ประกวด

8 ผลงาน ไม่ได้จัดโครงการ 
เนื่องจากไม่ได้รับ
จัดสรรงบประมาณ

- - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

1 ผลงาน ไมได้จัดโครงการ - - กองกลาง
1 ผลงาน ไมได้จัดโครงการ - - กองกิจการ

นิสิต
1 ผลงาน ไม่ได้จัดโครงการ - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

1 ผลงาน ไมได้จัดโครงการ - - สํานักการ
กีฬา

 - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ ไม่น้อยกว่า 
200 คน

ไม่ได้จัดโครงการ - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

4.00 ไม่ได้จัดโครงการ - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - จํานวนโครงการ 3 โครงการ 3 โครงการ - - กองกลาง
5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน

อธิการบดี

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกลาง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกิจการ

นิสิต
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
5 ข้อ 3 ข้อ - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

5 ข้อ 4 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

5 ข้อ 5 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

5 ข้อ 4 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - ระดับความสําเร็จของ
การพัฒนาและปรับปรุง
กระบวนการดําเนินงาน 
(ก.พ.ร.)

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - โครงการปรับปรุงงาน/ลดขั้นตอนการทํางาน
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - โครงการปรับปรุงงาน/ลดขั้นตอนการทํางาน
 (ต่อ)

5 ข้อ 3 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

 - โครงการออกแบบฐานข้อมูลแผนการรับ
นิสิตใหม่ นิสิตทั้งหมด และผู้สําเร็จการศึกษา
ผ่านระบบเครือข่าย

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองแผนงาน

 - การพัฒนากระบวนการทํางานให้มี
ประสิทธิภาพ

5 ข้อ 5 ข้อ
(ทบทวนงานสาร

บรรณ)

- - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

 - โครงการลดขั้นตอนกระบวนการทํางาน 5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

 - โครงการระบบลงทะเบียนอบรม/สัมมนา
ออนไลน์

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - การจัดทําคู่มือปฏิบัติงานด้านประกัน
คุณภาพ สํานักงานอธิการบดี

 - การนําคู่มือไปใช้ในการ
ปฏิบัติงาน

สามารถนํา
คู่มือฯ ไปใช้ได้

ทันในการ
ประเมินคุณภาพ
ภายในรอบปี

การศึกษา 2557

จัดทําคู่มือเกณฑ์
ประเมินคุณภาพ 
หน่วยงานในสังกัด
สํานักงานอธิการบดี
และเผยแพร่ไปยัง
หน่วยงานเรียบร้อย

แล้ว

- - สํานักงาน
อธิการบดี

 - ระดับความสําเร็จของ
การพัฒนาและปรับปรุง
กระบวนการดําเนินงาน 
(ก.พ.ร.) (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การจัดทําหนังสือ "แนะนํา สํานักงาน
อธิการบดี"

 - การนําไปใช้ประโยชน์
ของหน่วยงาน

ประชาสัมพันธ์ 
สํานักงาน

อธิการบดีให้
บุคคลทั้ง

ภายใน/นอก มก.
ได้รับทราบถึง
การให้บริการ
ของหน่วยงาน

อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

รวบรวมข้อมูล
จากหน่วยงานใน

สังกัด

- - สํานักงาน
อธิการบดี

 - การจัดทําคํารับรองการปฏิบัติราชการ
ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558

 - จํานวนคํารับรองฯ ที่
ครบถ้วนและทันเวลา

1 คํารับรอง อยู่ระหว่าง
รวบรวมผล
ดําเนินงาน

- - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - ร้อยละของตัวชี้วัดที่มีผล
ดําเนินงานเกินเป้าหมาย
คะแนน 3

ร้อยละ 50 อยู่ระหว่าง
รวบรวมผล
ดําเนินงาน

- - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - ร้อยละของหน่วยงานที่มี
ผลประเมินตามคํารับรองฯ 
มากกว่า 3 คะแนน

ร้อยละ 50 อยู่ระหว่าง
รวบรวมผล
ดําเนินงาน

- - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - การจัดทําคู่มือและคําอธิบายแนวทางการ
ถ่ายทอดตัวชี้วัดสู่คณะ สถาบัน สํานัก

 - จํานวนคู่มือที่จัดทํา 1 เล่ม 1 เล่ม - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - โครงการจัดทําคู่มืองบประมาณแผ่นดิน
(งบลงทุน)

 - ร้อยละความสําเร็จของ
การจัดทําคู่มือ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.02 กองแผนงาน

 - การนําผลความต้องการและความพึงพอใจ
ในการให้บริการกองวิเทศสัมพันธ์ ปี 2557 มา
ปรับปรุงการให้บริการ

 - จํานวนเรื่องที่ปรับปรุง
ตามข้อเสนอแนะ

1 เรื่อง 3 เรื่อง - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - การจัดทําคู่มือปฏิบัติงาน  - จํานวนคู่มือที่มีการ
พัฒนาปรับปรุง

3 เล่ม 3 เล่ม - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - การสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ  - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ

4.00 3.99 - - สํานักงาน
อธิการบดี

4.00 4.00 - - กองกลาง
4.30 4.16 - - กองการ

เจ้าหน้าที่
4.00 4.08 - - กองกิจการ

นิสิต
4.00 4.04 - - กองคลัง
4.00 3.73 - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

4.00 อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองวิเทศ
สัมพันธ์
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การสํารวจความพึงพอใจของผู้รับบริการ 
(ต่อ)

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ (ต่อ)

4.00 4.39 - - สถาน 
พยาบาล

มากกว่า 4.00 4.04 - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

ไม่น้อยกว่า 
4.00

4.07 - - สํานักงาน
กฎหมาย

ไม่น้อยกว่า 
4.00

4.15 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

4.00 3.68 - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

4.00 4.17 - - สํานักการ
กีฬา

 - โครงการสํารวจความพึงพอใจต่อระบบการ
ดําเนินงานด้านงบประมาณเงินรายได้ ปี
การศึกษา 2557

4.00 3.89 - - กองแผนงาน

 - โครงการสํารวจความพึงพอใจระบบ
ลงทะเบียนออนไลน์

4.00 3.73 - - สํานักงาน
บริการวิชาการ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การพัฒนาการให้บริการตามภารกิจของ
หน่วยงาน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

5 ข้อ 2 ข้อ - - กองกลาง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกิจการ

นิสิต
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองแผนงาน

5 ข้อ 5 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

5 ข้อ 3 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

5 ข้อ 3 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - ระดับความสําเร็จของการ
ให้บริการที่สอดคล้องกับ
ความต้องการของผู้รับบริการ

24



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การพัฒนาการให้บริการตามภารกิจของ
หน่วยงาน (ต่อ)

 - ระดับความสําเร็จของการ
ให้บริการที่สอดคล้องกับ
ความต้องการของ
ผู้รับบริการ (ต่อ)

5 ข้อ 2 ข้อ
(ให้เช่าพท.จัด

กิจกรรมปชส.โรง
อาหารกลาง ปรับ
แผนการให้บริการ
ผ่านระบบออนไลน์)

- - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

 - การจัดทําแผนการให้บริการด้านการ
ตรวจสอบ

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

 - โครงการสํารวจความต้องการของผู้รับบริการ 5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - การพัฒนาการให้บริการตามภารกิจของ
หน่วยงาน

 - จํานวนโครงการเพื่อการ
พัฒนาการให้บริการตาม
ภารกิจของหน่วยงาน

3 โครงการ 3 โครงการ - - สถาน 
พยาบาล

 - การจัดการองค์ความรู้ภายในหน่วยงาน  - การพัฒนาสถาบันสู่
สถาบันเรียนรู้

5 ข้อ 5 ข้อ (KM การ
จัดทําแผน
ยุทธศาสตร์
 5 พ.ย.57)

- 0.0235 สํานักงาน
อธิการบดี

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกลาง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การจัดการองค์ความรู้ภายในหน่วยงาน (ต่อ)  - การพัฒนาสถาบันสู่
สถาบันเรียนรู้ (ต่อ)

5 ข้อ 3 ข้อ - - กองกิจการ
นิสิต

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

5 ข้อ 5 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

5 ข้อ 5 ข้อ
(KM แนวทางการ
ประเมินคุณภาพ
ภายในระดับ
หลักสูตร)

- - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การจัดการองค์ความรู้ภายในหน่วยงาน (ต่อ)  - การพัฒนาสถาบันสู่
สถาบันเรียนรู้ (ต่อ)

5 ข้อ 5 ข้อ
(KM ความรู้การ

ตรวจสอบรายรับใน
ระบบ ERP)

- - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองแผนงาน

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

3.85 4.12 - - กองแผนงาน

 - การจัดทําแผนปฏิบัติการ (Action Plan)  - กระบวนการพัฒนาแผน 8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

8 ข้อ 8 ข้อ - - กองกลาง
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองกิจการ

นิสิต
8 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองแผนงาน
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การจัดทําแผนปฏิบัติการ (Action Plan) 
(ต่อ)

 - กระบวนการพัฒนาแผน 
(ต่อ)

8 ข้อ 8 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

8 ข้อ 8 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

8 ข้อ 8 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

8 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

8 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ร้อยละ 90 ร้อยละ 90 - - กองกลาง
ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - กองการ

เจ้าหน้าที่
ร้อยละ 80 ร้อยละ 59.26 - - กองกิจการ

นิสิต
ร้อยละ 65 อยู่ระหว่างดําเนินการ

(ขั้นตอนการทดลอง
ใช้ระบบบริหารการ
จัดการเงินสดของ

ธนาคาร)

- - กองคลัง

ร้อยละ 80 ร้อยละ 76.67 - - กองแผนงาน

ร้อยละ 95 ร้อยละ 65 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

ร้อยละ 80 ร้อยละ 62.07 - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - สถาน 
พยาบาล

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - ร้อยละของการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติการ

 - การจัดทําแผนปฏิบัติการ (Action Plan) 
(ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - การจัดทําแผนปฏิบัติการ (Action Plan) 
(ต่อ)

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
กฎหมาย

ร้อยละ 80 ร้อยละ 65.11 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

ร้อยละ 85 ร้อยละ 60 - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

ร้อยละ 80 ร้อยละ 93.55 - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 89.13 - - สํานักการ
กีฬา

 - จํานวนครั้งการติดตามผล 2 ครั้ง 
(6 เดือน และ
 12 เดือน)

2 ครั้ง - - สํานักงาน
อธิการบดี

 - โครงการจัดทํางานวิจัยสถาบัน  - จํานวนโครงการ 1 โครงการ ยังไม่ได้ดําเนินการ - - กองกลาง

1 โครงการ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองกิจการ
นิสิต

 - ร้อยละของการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติ
การ (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.1 ปรับปรุงกระบวนการทํางาน เพื่อลดขั้นตอนการ
ทํางานและเพิ่มประสิทธิภาพการทํางาน (ต่อ)

 - โครงการจัดทํางานวิจัยสถาบัน (ต่อ)  - จํานวนโครงการ (ต่อ) 1 โครงการ ไม่ได้ดําเนินการ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

1 โครงการ 1 โครงการ - 0.048 สถาน 
พยาบาล

 - โครงการวิจัยสถาบัน เรื่อง "การศึกษา
ภาพลักษณ์กองแผนงาน"

 - ร้อยละความสําเร็จของ
การวิจัยสถาบัน

ร้อยละ 100 ร้อยละ 50 - - กองแผนงาน

โครงการปรับปรุงและพัฒนาหลักเกณฑ์ กฎ ระเบยีบ ในการบริหารงานเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการบริหารงาน
 - โครงการจัดทํา/ปรับปรุงหลักเกณฑ์ กฎ 
ระเบียบ การบริหารงานบุคคล

 - จํานวนหลักเกณฑ์ กฎ 
ระเบียบที่จัดทํา/ปรับปรุง

5 ระเบียบ 5 ระเบียบ - - กองการ
เจ้าหน้าที่

โครงการพัฒนาระบบเทคโนโลยีสารสนเทศเพื่อการบริหารจัดการ
6 ฐานข้อมูล 11 ฐานข้อมูล - - กองกลาง
1 ฐานข้อมูล 1 ฐานข้อมูล - - กองคลัง

14 ฐานข้อมูล 16 ฐานข้อมูล - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

1 ฐานข้อมูล 1 ฐานข้อมูล
(ฐานข้อมูลลูกค้างาน
เกษตรแฟร์ 2558)

- - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

1.2 ปรับปรุงและพัฒนาหลักเกณฑ์ กฎ ระเบียบ ใน
การบริหารให้ชัดเจนและให้มีความเหมาะสม
สอดคล้องกับสถานการณ์ปัจจุบัน

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงฐานข้อมูลเพื่อการ
บริหารจัดการ

 - จํานวนฐานข้อมูลที่ได้รับ
การพัฒนาปรับปรุง

1.3 พัฒนา ปรับปรุงระบบสารสนเทศเพื่อการ
บริหารหน่วยงาน วิทยาเขต มหาวิทยาลัย เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพการบริหารจัดการ

31



ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.3 พัฒนา ปรับปรุงระบบสารสนเทศเพื่อการ
บริหารหน่วยงาน วิทยาเขต มหาวิทยาลัย เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพการบริหารจัดการ (ต่อ)

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงฐานข้อมูลเพื่อการ
บริหารจัดการ (ต่อ)

 - จํานวนฐานข้อมูลที่ได้รับ
การพัฒนาปรับปรุง (ต่อ)

1 ฐานข้อมูล 1 ฐานข้อมูล - - สํานักการ
กีฬา

3.80 4.00 - - กองการ
เจ้าหน้าที่

มากกว่า 3.50 3.81 - - กองกิจการ
นิสิต

 - มีระบบฐานข้อมูลที่
เชื่อมโยงหน่วยงาน สามารถ
ใช้ในการประเมินคุณภาพ
และบริหารจัดการ

ใช้ได้ภายใน 
31 ก.ค.58

จัดทําระบบ
สารสนเทศเพื่อการ
ประกันคุณภาพ 

(QAIS) เป็น
ฐานข้อมูลเชิง

ปริมาณให้คณะใช้
ประเมินคุณภาพ

ภายใน

- - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - โครงการจัดทําสารสนเทศเพื่อการดําเนินงาน  - จํานวนฐานข้อมูลที่ได้รับ
การพัฒนาปรับปรุง

1 ฐานข้อมูล 1 ฐานข้อมูล - - กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการระบบฐานข้อมูลกลางด้านกายภาพ
 มก. วิทยาเขตกําแพงแสน ศรีราชา และเฉลิม
พระเกียรติ จ.สกลนคร

 - ร้อยละความสําเร็จในการ
จัดทําฐานข้อมูล

ร้อยละ 60 ร้อยละ 100 - 0.9275 กองแผนงาน

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้ใช้บริการระบบสารสนเทศ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

1.3 พัฒนา ปรับปรุงระบบสารสนเทศเพื่อการ
บริหารหน่วยงาน วิทยาเขต มหาวิทยาลัย เพื่อเพิ่ม
ประสิทธิภาพการบริหารจัดการ (ต่อ)

 - โครงการพัฒนาระบบงานสารบรรณภายใน
กองแผนงาน

 - ร้อยละความพึงพอใจของ
ผู้ใช้บริการระบบออกเลขที่
และติดตามเอกสารออนไลน์

ร้อยละ 80 อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองแผนงาน

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงฐานข้อมูลเชิง
นโยบายด้านวิเทศสัมพันธ์

 - จํานวนฐานข้อมูล 6 ฐานข้อมูล 2 ฐานข้อมูล - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงฐานข้อมูลรายงาน
สถานะภาพการติดตามเบิกจ่ายเงินโครงการ
พัฒนาวิชาการ

 - จํานวนฐานข้อมูลที่ได้รับ
การพัฒนาปรับปรุง

1 ฐานข้อมูล 1 ฐานข้อมูล - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

กลยุทธ์ที่ 2 ปรับปรุงโครงสร้างองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพในการทํางาน
โครงการปรับปรุงโครงสร้างองค์กร
 - โครงการปรับปรุงโครงสร้างสํานักงาน
อธิการบดี

 - ความก้าวหน้าของการ
ดําเนินโครงการ

จัดทําข้อมูลเพื่อ
เสนอผู้บริหาร

จัดทําข้อมูลเพื่อ
เสนอผู้บริหาร
อย่างต่อเนื่อง

- - สํานักงาน
อธิการบดี

 - การจัดทําร่างข้อบังคับ ระเบียบ และ
ประกาศเกี่ยวกับการบริหารงานทั่วไป การเงิน
 พัสดุ ทรัพย์สิน และสิทธิประโยชน์

 - จํานวนรายงานการ
ประชุมที่แจ้งเวียนให้
คณะทํางาน

3 ฉบับ 5 ฉบับ - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

กลยุทธ์ที่ 3 พัฒนาศักยภาพบุคลากรในด้านต่างๆ
โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรเพื่อเตรียมความพร้อมสู่ประชาคมอาเซียน
 - โครงการพัฒนาทักษะการใช้ภาษาอังกฤษ  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า

ร่วมโครงการ
ร้อยละ 30 ร้อยละ 33.33 

(3 คน จาก 9 คน)
- - สํานักงาน

อธิการบดี

2.1 ปรับปรุงโครงสร้างหน่วยงาน วิทยาเขต และ
มหาวิทยาลัยให้รองรับการบริหารงานที่มี
ประสิทธิภาพ ลดการซ้ําซ้อน และมีความคล่องตัวใน
การบริหารจัดการและมีประสิทธิภาพ

3.2 เร่งรัดพัฒนาศักยภาพบุคลากรให้พร้อมเป็นส่วน
หนึ่งของประชาคมอาเซียนและนานาชาติ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

ร้อยละ 70 ร้อยละ 9.43 - - กองกลาง
ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - กองการ

เจ้าหน้าที่
ร้อยละ 80 ร้อยละ 33.33 - - สํานักการ

กีฬา
 - ร้อยละของบุคลากรที่
ผ่านการประเมิน

ร้อยละ 80 ร้อยละ 100 - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการพัฒนาทักษะ
การใช้ภาษาอังกฤษที่ม.จัด
ขึ้น

ร้อยละ 20 ร้อยละ 27
(3 คน)

- - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

 - บุคลากรทุกคนของ
หน่วยงานได้เรียน
ภาษาอังกฤษ

บุคลากรไม่น้อย
กว่าร้อยละ 80 

ได้เรียน
ภาษาอังกฤษ
เดือนละครั้ง

ร้อยละ 72.39 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - โครงการสัมมนาและศึกษาดูงานเพื่อเตรียม
ความพร้อมในการเข้าสู่ประชาคมอาเซียน

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการได้รับประโยชน์ใน
ระดับมากขึ้นไป

มากกว่า ร้อย
ละ 80

ร้อยละ 78.13 - 0.31 กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการ planning theater  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ

ร้อยละ 70 ไม่ได้ดําเนินการ กองแผนงาน

 - โครงการพัฒนาทักษะการใช้ภาษาอังกฤษ 
(ต่อ)

3.2 เร่งรัดพัฒนาศักยภาพบุคลากรให้พร้อมเป็นส่วน
หนึ่งของประชาคมอาเซียนและนานาชาติ (ต่อ)

 - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการปรับปรุงกระบวนการสรรหาคัดเลือกบุคลากรที่มีคุณภาพตรงกับมาตรฐานการกําหนดตําแหน่งและพัฒนาศักยภาพบุคลากรเพื่อเร่งรัดการเข้าสู่ตําแหน่งทางวิชาการ
 - การพัฒนาบุคลากร  - ระบบการพัฒนาบุคลากร

สายสนับสนุนและช่วย
วิชาการ

7 ข้อ 7 ข้อ - - กองการ
เจ้าหน้าที่

โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากร
 - โครงการพัฒนาศักยภาพบุคลากรเข้าสู่
ตําแหน่งทางวิชาการ

 - จํานวนบุคลากรที่ยื่น
ส่งผลงานทางวิชาการต่อไป

5 คน (จาก 7
 คน)

0 คน กองแผนงาน

 - โครงการเตรียมความพร้อมเข้าสู่ตําแหน่ง
บริหาร

 - จํานวนบุคลากรที่เข้าร่วม
โครงการ

1 คน 1 คน
(อบรมการนํา

องค์กรด้วยระบบ
การบริหารสําหรับ
ผู้บริหารสมัยใหม่)

- - สํานักงาน
อธิการบดี

1 คน 2 คน - 0.16 กองแผนงาน

โครงการสร้างขวัญและกําลังใจให้กับบุคลากรและสร้างจิตสํานึกในการทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม
 - โครงการกีฬาบุคลากร  - ระดับความพึงพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการ
4.00 3.78 - 0.3 สํานักการ

กีฬา
 - โครงการแข่งขันฟุตบอลบุคลากร  - ระดับความพึงพอใจของ

ผู้เข้าร่วมโครงการ
4.00 ไม่จัดโครงการ

เนื่องจากปิดสนาม
ปรับปรุงลู่ยาง

- - สํานักการ
กีฬา

 - โครงการสัมมาทิฐิ  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ

ร้อยละ 70 ร้อยละ 100 
(7 คน)

- - สํานักงาน
อธิการบดี

3.3 สรรหา คัดเลือก พัฒนาและรักษาบุคลากรที่มี
ความสามารถ และศักยภาพสูงไว้กับมหาวิทยาลัย
พร้อมทั้งส่งเสริมและพัฒนาความสามารถพิเศษของ
บุคลากรเพื่อนําไปสู่ความเป็นผู้นําอัจฉริยะสากล 
และส่งเสริมให้มหาวิทยาลัยเป็นองค์กรที่มีบุคลากรที่
มีคุณภาพ

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการสัมมาทิฐิ (ต่อ)  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ (ต่อ)

ร้อยละ 80 ร้อยละ 80 - - กองกลาง

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - กองการ
เจ้าหน้าที่

ร้อยละ 80 ร้อยละ 70 - - กองคลัง
ร้อยละ 95 ร้อยละ 88 - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

ร้อยละ 80 ร้อยละ 92.85 - - สํานักงาน
กฎหมาย

ร้อยละ 80 ยังไม่ได้ดําเนินการ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

ร้อยละ 80 ร้อยละ 87.94 - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.05 สํานักการ
กีฬา

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

4.00 4.05 - 0.179 กองกิจการ
นิสิต

4.00 3.86 - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการสัมมาทิฐิ (ต่อ)  - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ (ต่อ)

มากกว่า 4.30 4.34 - 0.043 สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

ไม่น้อยกว่า 
3.70

4.43 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

4.00 4.26 สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก

มากกว่า 
ร้อยละ 80

ร้อยละ 70.55 - - กองกิจการ
นิสิต

 - จํานวนโครงการ/กิจกรรม 2 โครงการ 2 โครงการ สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - ร้อยละของบุคลากรที่
ได้รับการพัฒนา

ร้อยละ 80 ร้อยละ 91.96 สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

4.00 4.08 สํานักงาน
บริการวิชาการ

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการสัมมาทิฐิ (ต่อ)  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ

ร้อยละ 80 ร้อยละ 95 - 0.045 กองแผนงาน

 - โครงการจิตสาธารณะ ร้อยละ 70 ร้อยละ 79.66 - 0.083 กองแผนงาน

 - การจัดทําแผน SWOT Analysis
 - การอบรมบุคลากรใหม่
 - การสานสัมพันธ์ในวันปีใหม่

 - จํานวนโครงการ/กิจกรรม ไม่น้อยกว่า 3
 กิจกรรม

3 กิจกรรม 0.029 0.0175 สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - โครงการแลกเปลี่ยนเรียนรู้การรับจ่ายเงิน
โครงการพัฒนาวิชาการ มก.วิทยาเขตบางเขน

 - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ 20 คน 36 คน สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - โครงการคนเจ๋ง งานแจ๋ว มากกว่า 
ร้อยละ 80

ร้อยละ 42.06 - 0.02 กองกิจการ
นิสิต

 - โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม มากกว่า 
ร้อยละ 80

ร้อยละ 64.91 - 0.893 กองกิจการ
นิสิต

 - จํานวนโครงการ 1 โครงการ 1 โครงการ - - กองการ
เจ้าหน้าที่

3 โครงการ 3 โครงการ - - กองคลัง
2 โครงการ 3 โครงการ - - สํานักงาน

ตรวจสอบ
ภายใน

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม (ต่อ)

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการมีความพึงพอใจใน
ระดับมาก
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการทํานุบํารุงศิลปวัฒนธรรม (ต่อ)  - จํานวนโครงการ (ต่อ) 5 โครงการ 5 โครงการ สํานักงาน
บริการวิชาการ

14 คน 14 คน - - สํานักงาน
กฎหมาย

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการ

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - กองการ
เจ้าหน้าที่

ร้อยละ 80 ร้อยละ 91 - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

ไม่น้อยกว่า
ร้อยละ 80

ร้อยละ 71.43 0.0275 0.0128 สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

ร้อยละ 80 ร้อยละ 92 - 0.02 สํานักงาน
ทรัพย์สิน

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

4.00 4.31 - 0.015 สถาน 
พยาบาล

ไม่น้อยกว่า 
3.70

4.64 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการแต่งกายด้วยผ้าไทย ร้อยละ 70 ร้อยละ 70 - - กองกลาง
ร้อยละ 70 ร้อยละ 70 - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

 - การแต่งกายด้วยผ้าพื้นเมือง  - จํานวนครั้งในการแต่งกาย 10 ครั้ง 18 ครั้ง - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

 - โครงการไปลามาไหว้  - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการ

ร้อยละ 60 ร้อยละ 75 - - กองคลัง

 -  โครงการส่งเสริมความเป็นไทย
    วันสงกรานต์
    การแต่งกายผ้าไทย

 
ร้อยละ 80
ร้อยละ 70

 
ร้อยละ 93.61
ร้อยละ 56.45

-  
.0001
.00275

กองแผนงาน

 - การส่งเสริมภาษาไทย  - ร้อยละของบุคลากรที่
ผ่านการทดสอบกิจกรรม

ร้อยละ 70 ยังไม่ได้ดําเนินการ - - กองแผนงาน

 -  โครงการวันคล้ายวันสถาปนาสํานักการ
กีฬาและสืบสานประเพณีไทย
 - โครงการวันคล้ายวันสถาปนาสระจุฬาภรณ
วลัยลักษณ์

 - จํานวนผู้เข้าร่วมโครงการ 100 คน/
โครงการ

100 คน/โครงการ - 0.055 สํานักการ
กีฬา

3.4  ส่งเสริมระบบการพัฒนาบุคลากรให้เกิดความ
รักและผูกพันกับมหาวิทยาลัย สร้างจิตสํานึกในการ
ทํางานเพื่อประโยชน์ส่วนรวม (ต่อ)

 - ร้อยละของผู้เข้าร่วม
โครงการ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการจัดทําแผนพัฒนารายบุคคลและติดตามประเมินผลการพัฒนาบุคลากรรายบุคคล
 - โครงการจัดทําแผนพัฒนาบุคลากร มก.  - จํานวนแผนพัฒนาฯ 3 แผน 3 แผน - - กองการ

เจ้าหน้าที่
 - โครงการพัฒนาบุคลากร
มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์

 - จํานวนโครงการ 5 โครงการ 24 โครงการ - - กองการ
เจ้าหน้าที่

 - โครงการพัฒนาบุคลากร/จัดการความรู้ 
สํานักงานอธิการบดี

2 โครงการ 2 โครงการ 
(การจัดทําแผน

ยุทธศาสตร์ 5 พ.ย.
57 และ 13 ก.พ.58)

- 0.0255 สํานักงาน
อธิการบดี

 - การจัดทําแผนพัฒนาบุคลากรและการ
ติดตามประเมินผล

 - ระบบการพัฒนาบุคลากร 7 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

7 ข้อ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองกลาง

7 ข้อ 7 ข้อ - - กองการ
เจ้าหน้าที่

7 ข้อ 5 ข้อ - - กองกิจการ
นิสิต

7 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง

3.5  จัดทําระบบการติดตามประเมินผลการพัฒนา
บุคลากรรายบุคคล เพื่อให้บุคลากรสามารถประเมิน
ตนเองและจัดทําแผนพัฒนารายบุคคลได้ด้วยตนเอง
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การจัดทําแผนพัฒนาบุคลากรและการ
ติดตามประเมินผล (ต่อ)

 - ระบบการพัฒนาบุคลากร 
(ต่อ)

7 ข้อ 7 ข้อ - - กองแผนงาน

7 ข้อ 7 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

7 ข้อ 5 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

7 ข้อ 7 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

7 ข้อ 7 ข้อ - 0.116 สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

7 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

7 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

7 ข้อ 1 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

7 ข้อ 5 ข้อ สํานักงาน
บริการวิชาการ

3.5  จัดทําระบบการติดตามประเมินผลการพัฒนา
บุคลากรรายบุคคล เพื่อให้บุคลากรสามารถประเมิน
ตนเองและจัดทําแผนพัฒนารายบุคคลได้ด้วยตนเอง 
(ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การจัดทําแผนพัฒนาบุคลากรและการ
ติดตามประเมินผล (ต่อ)

 - ระบบการพัฒนาบุคลากร 
(ต่อ)

7 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

 - การพัฒนาบุคลากร ร้อยละ 95 ร้อยละ 88.89 
(8 คน จาก 9 คน)

- - สํานักงาน
อธิการบดี

ร้อยละ 85 ร้อยละ 85 - - กองกลาง
ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - กองการ

เจ้าหน้าที่
ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - - กองกิจการ

นิสิต
ร้อยละ 70 ร้อยละ 82 - - กองคลัง
ร้อยละ 80 ร้อยละ 91.53 - 0.201 กองแผนงาน

ร้อยละ 90 ร้อยละ 95 - 0.167 กอง
ยาน
พาหนะฯ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 94.12 - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

3.5  จัดทําระบบการติดตามประเมินผลการพัฒนา
บุคลากรรายบุคคล เพื่อให้บุคลากรสามารถประเมิน
ตนเองและจัดทําแผนพัฒนารายบุคคลได้ด้วยตนเอง 
(ต่อ)

 - ร้อยละของบุคลากรที่
ได้รับการพัฒนาความรู้ 
และทักษะวิชาชีพที่
สอดคล้องกับการ
ปฏิบัติงานทั้งในหรือ
ต่างประเทศ
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การพัฒนาบุคลากร (ต่อ) ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.03 สถาน 
พยาบาล

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

ร้อยละ 86.6 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
กฎหมาย

ร้อยละ 100 ร้อยละ 100 0.02 0.0531 สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 85 - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

ร้อยละ 80 ร้อยละ 84 สํานักงาน
บริการวิชาการ

ร้อยละ 80 ร้อยละ 46.15 - 0.05 สํานักการ
กีฬา

กลยุทธ์ที่ 4 แสวงหารายได้จากภายนอก
โครงการพัฒนาการแสวงหารายได้จากหน่วยงานภายนอก
 - โครงการจัดหารายได้ของม.  - จํานวนรายได้ที่ได้รับ 

(หน่วย : ล้านบาท)
50 ล้านบาท 48,518,619.75 บาท

(5 งาน)
- 8.581 สํานักงาน

ทรัพย์สิน

4.1 สนับสนุนการแสวงหารายได้จากหน่วยงาน
ภายนอก

3.5  จัดทําระบบการติดตามประเมินผลการพัฒนา
บุคลากรรายบุคคล เพื่อให้บุคลากรสามารถประเมิน
ตนเองและจัดทําแผนพัฒนารายบุคคลได้ด้วยตนเอง 
(ต่อ)

 - ร้อยละของบุคลากรที่
ได้รับการพัฒนาความรู้ 
และทักษะวิชาชีพที่
สอดคล้องกับการ
ปฏิบัติงานทั้งในหรือ
ต่างประเทศ (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการบริหารจัดการทรัพย์สิน และสิทธิประโยชน์ เพื่อการพึ่งพาตนเอง
 - โครงการบริหารและจัดหารายได้ของ
หน่วยงาน

มากกว่า 
ร้อยละ 80

ร้อยละ 63.05 - - กองกิจการ
นิสิต

ร้อยละ 30 ร้อยละ 4.08 - - กองคลัง

 - จํานวนรายได้ที่ได้รับ 
(หน่วย : ล้านบาท)

10 ล้านบาท 22,684,344 บาท - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

40 ล้านบาท 40,633,388.10 บาท 13.669 14.725 สํานักงาน
ทรัพย์สิน

กลยุทธ์ที่ 5  ส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันในหน่วยงานและระหว่างหน่วยงานให้มีประสิทธิภาพและเกิดประโยชน์สูงสุด
โครงการส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันในหน่วยงานและระหว่างหน่วยงาน
 - โครงการส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันใน
หน่วยงานและระหว่างหน่วยงาน

 - จํานวนงบประมาณที่
ประหยัดได้จากการใช้
ทรัพยากรร่วมกัน

5,000 บาท 54,377 บาท - - กองคลัง

20 ล้านบาท 41,196,235.5 
บาท

- - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - ร้อยละของการบรรลุ
เป้าหมายในการจัดหา
รายได้ตามแผน

4.2 เร่งสร้างรายได้จากสิทธิประโยชน์และทรัพย์สิน
ของหน่วยงาน วิทยาเขต และมหาวิทยาลัย เพื่อการ
พึ่งตนเองได้ เพิ่มรายได้จากการบริหารสินทรัพย์
อย่างมีประสิทธิภาพ

5.1 ส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันในหน่วยงานและ
ระหว่างหน่วยงาน เพื่อให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด
ของการใช้ทรัพยากร อาทิ อาคาร สถานที่ เครื่องมือ
 อุปกรณ์ บุคลากร เป็นต้น
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันใน
หน่วยงานและระหว่างหน่วยงาน (ต่อ)

 - ร้อยละของค่าใช้จ่ายที่
ประหยัดได้จากการใช้
ทรัพยกรร่วมกับผู้อื่น

ร้อยละ 1.50 ร้อยละ 3.53 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - จํานวนชนิดอุปกรณ์ที่ใช้
ร่วมกัน

1 ชนิด 1 ชนิด - 0.18 สํานักการ
กีฬา

 - การใช้ทรัพยากรพัสดุงานพิธีการ  - จํานวนหน่วยงานที่ขอยืม
พัสดุงานพิธีการ

20 หน่วยงาน 20 หน่วยงาน - - กองกลาง

 -  โครงการส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกัน  - จํานวนกิจกรรม 2 กิจกรรม 2 กิจกรรม - - กองแผนงาน

 - กิจกรรมการให้หน่วยงาน/บุคลากรภายนอก
ใช้ห้องประชุมกองแผนงาน

 - จํานวนครั้งในการประชุม
ที่หน่วยงาน/
บุคคลภายนอกขอใช้ห้อง
ประชุม

10 ครั้ง 11 ครั้ง - - กองแผนงาน

 - กิจกรรมการบูรณาการความร่วมมือของ
บุคลากรระหว่างงาน

 - จํานวนกิจกรรมบูรณา
การความร่วมมือระหว่าง
หน่วยงาน

5 กิจกรรม 5 กิจกรรม - - กองแผนงาน

5.1 ส่งเสริมการใช้ทรัพยากรร่วมกันในหน่วยงานและ
ระหว่างหน่วยงาน เพื่อให้เกิดประสิทธิภาพสูงสุด
ของการใช้ทรัพยากร อาทิ อาคาร สถานที่ เครื่องมือ
 อุปกรณ์ บุคลากร เป็นต้น (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการส่งเสริมมาตรการอนุรักษ์พลังงาน
โครงการส่งเสริมมาตรการอนุรักษ์พลังงาน  - จํานวนโครงการ 1 โครงการ 1 โครงการ - - กองคลัง

1 โครงการ 1 โครงการ - 0.0813 กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการจัดการและอนุรักษ์พลังงานของ
มก.ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558

 - ร้อยละของหน่วยงานที่
จัดส่งแผนอนุรักษ์พลังงาน

ร้อยละ 50 ร้อยละ 90 - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - จํานวนการจัดอบรมด้าน
อนุรักษ์พลังงาน

1 ครั้ง 2 ครั้ง - 0.0144 สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - ร้อยละของผู้เข้ารับการ
อบรมด้านอนุรักษ์พลังงาน

ร้อยละ 80 ของ
กลุ่มเป้าหมาย

ร้อยละ 90 - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - ระดับความพึงพอใจของผู้
เข้ารับการอบรมด้าน
อนุรักษ์พลังงาน

4.00 4.02 - - สํานักงาน
ก.พ.ร.มก.

 - โครงการส่งเสริมและรณรงค์การประหยัด
พลังงาน

 - ร้อยละของหลอดไฟที่ปิด
อย่างน้อยวันละ 1 ชั่วโมง

ร้อยละ 80 ร้อยละ 88.92 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - จํานวนโครงการ/กิจกรรม 1 โครงการ 1 โครงการ - - กองกิจการ
นิสิต

1 โครงการ/
กิจกรรม

1 โครงการ - - สํานักการ
กีฬา

5.3  ส่งเสริมการปฏิบัติตามมาตรการอนุรักษ์
พลังงานให้เพิ่มมากขึ้น
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

5.3  ส่งเสริมการปฏิบัติตามมาตรการอนุรักษ์
พลังงานให้เพิ่มมากขึ้น (ต่อ)

 - การรณรงค์ให้ใช้กระดาษ 2 ด้าน
 - การรณรงค์ให้ปิดไฟตอนพักกลางวัน

 - จํานวนโครงการ/กิจกรรม
 (ต่อ)

2 โครงการ 2 โครงการ - - กองกลาง

 - โครงการส่งเสริมและปรับปรุงประสิทธิภาพ
ใช้พลังงานตามแนวทางของมก. (7 กิจกรรม)

 - ร้อยละความสําเร็จใน
การดําเนินการตาม
มาตรการประหยัดพลังงาน

ร้อยละ 80 ร้อยละ 83.33 - - กองแผนงาน

กลยุทธ์ที่ 6  เสริมสร้างการมีส่วนร่วมในการบริหารงานอย่างมีคุณภาพ มีคุณธรรมและมีจริยธรรมบนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล
โครงการส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารงานบนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล
 - กิจกรรมการจัดทํารายงานการประเมิน
ตนเอง (SAR)

 - จํานวนครั้งการประชุม
คณะกรรมการประกัน
คุณภาพ สํานักงานอธิการบดี

ไม่น้อยกว่า 3
 ครั้ง/ปี

4 ครั้ง คือ
14 พ.ย.57
5 มี.ค.58
4 ก.ย.58
9 ก.ย.58

- 0.0025 สํานักงาน
อธิการบดี

 - ระบบและกลไกการ
ประกันคุณภาพการศึกษา
ภายใน

8 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

1 เล่ม 1 เล่ม - - กองกลาง
1 เล่ม 1 เล่ม - - สํานักการ

กีฬา
 - จํานวนกิจกรรม 1 กิจกรรม 1 กิจกรรม - - สถาน 

พยาบาล
 - กําหนดการจัดส่งรายงาน
การประเมินตนเอง

ก่อนประเมิน 
1 สัปดาห์

จัดส่ง SSR ให้
สํานักงานอธิการบดี
ได้ทันตามกําหนด

- - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

6.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารงานแบบมี
ส่วนร่วมของบุคลากรและผู้ที่เกี่ยวข้องในเรื่องนั้นๆ 
บนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล

 - จํานวนรายงานการ
ประเมินตนเอง
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - กิจกรรมการจัดทํารายงานการประเมิน
ตนเอง (SAR) (ต่อ)

3 ครั้ง 3 ครั้ง - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

ไม่น้อยกว่า 2
 ครั้ง

2 ครั้ง - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

4 ครั้ง 4 ครั้ง - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

 - การจัดทําแผนบริหารความเสี่ยง  - ระบบบริหารความเสี่ยง 6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

6 ข้อ 6 ข้อ - - กองกลาง
6 ข้อ 6 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
6 ข้อ 6 ข้อ - - กองกิจการ

นิสิต
6 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
6 ข้อ 6 ข้อ - - กอง

ยาน
พาหนะฯ

6 ข้อ 6 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

6.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารงานแบบมี
ส่วนร่วมของบุคลากรและผู้ที่เกี่ยวข้องในเรื่องนั้นๆ 
บนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล (ต่อ)

 - จํานวนครั้งที่มีการ
ประชุมบุคลากรเพื่อจัดทํา
SAR
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การจัดทําแผนบริหารความเสี่ยง (ต่อ)  - ระบบบริหารความเสี่ยง 
(ต่อ)

6 ข้อ 6 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

6 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

6 ข้อ 6 ข้อ - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

 - โครงการที่มีงบลงทุนเกิน 10 ล้านบาท 6 ข้อ 6 ข้อ - - กองแผนงาน

 - โครงการอบรม/สัมมนา การบริหารความ
เสี่ยง

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้เข้าร่วมโครงการ

มากกว่า 4.00 4.05 - 0.0476 สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

6.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารงานแบบมี
ส่วนร่วมของบุคลากรและผู้ที่เกี่ยวข้องในเรื่องนั้นๆ 
บนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

6.1 ส่งเสริมการมีส่วนร่วมในการบริหารงานแบบมี
ส่วนร่วมของบุคลากรและผู้ที่เกี่ยวข้องในเรื่องนั้นๆ 
บนพื้นฐานของหลักธรรมาภิบาล

 - โครงการติดตามผลการดําเนินงานเพื่อการ
ประกันคุณภาพ

 - จํานวนครั้งที่มีการ
ติดตามผลการดําเนินงาน

2 ครั้ง 4 ครั้ง - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการสัมมาทิฐิ
 - การประชุมคณะอนุกรรมการประกัน
คุณภาพ สบว.

 - จํานวนครั้งที่มีการ
ประชุมบุคลากร

4 ครั้ง 4 ครั้ง - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

โครงการพัฒนาคุณภาพทางการศึกษาสู่ความเป็นเลิศ (EdPEx)
โครงการพัฒนาคุณภาพทางการศึกษาสู่ความ
เป็นเลิศ (EdPEx)

 - ร้อยละของหน่วยงาน
สนับสนุนที่รายงานผลการ
ดําเนินงานตามเกณฑ์ EdPEx 
ในหมวด 3 4 6 และ 7

ร้อยละ 70 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

โครงการพัฒนาระบบบริหารผลงานเชิงกลยุทธ์
 - การประเมินภาวะผู้นําตามหลักธรรมาภิบาล
ของผู้บริหาร

 - จํานวนครั้งการประเมิน
ภาวะผู้นําของผู้บริหาร
หน่วยงาน

1 ครั้ง 1 ครั้ง - - สํานักงาน
อธิการบดี

 - ผลการประเมินภาวะผู้นํา
ของผู้บริหารหน่วยงาน

4.04 3.35 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

ไม่น้อยกว่า 
3.51

3.55 - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

6.2 มีการประเมินผลการปฏิบัติหน้าที่ของผู้บริหาร
และบุคลากรตามหลักเกณฑ์ วิธีการ และระยะเวลา
ที่กําหนดอย่างเหมาะสม
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การประเมินภาวะผู้นําตามหลักธรรมาภิบาล
ของผู้บริหาร (ต่อ)

7 ข้อ 7 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

8 ข้อ 8 ข้อ - - กองกลาง
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
8 ข้อ 7 ข้อ - - กองกิจการ

นิสิต
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองคลัง
8 ข้อ 8 ข้อ - - กองแผนงาน

8 ข้อ 8 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

8 ข้อ 8 ข้อ - - กองวิเทศ
สัมพันธ์

8 ข้อ 8 ข้อ - - สถาน 
พยาบาล

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
ตรวจสอบ
ภายใน

6.2 มีการประเมินผลการปฏิบัติหน้าที่ของผู้บริหาร
และบุคลากรตามหลักเกณฑ์ วิธีการ และระยะเวลา
ที่กําหนดอย่างเหมาะสม (ต่อ)

 - ภาวะผู้นําของ
คณะกรรมการประจํา
หน่วยงานและผู้บริหารทุก
ระดับของหน่วยงาน
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - การประเมินภาวะผู้นําตามหลักธรรมาภิบาล
ของผู้บริหาร (ต่อ)

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

8 ข้อ 7 ข้อ - - สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

8 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

8 ข้อ 8 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

 - การแต่งตั้งบุคลากรกองแผนงานเข้าร่วม
เป็นคณะกรรมการ/คณะทํางาน

 - จํานวนชุด
คณะกรรมการ/คณะทํางาน
ที่บุคลากรกองแผนงานมี
ส่วนร่วม

8 ชุด 8 ชุด - - กองแผนงาน

กลยุทธ์ที่ 7 เร่งรัดประชาสัมพันธ์ภาพลักษณ์องค์กรเชิงรุกในรูปแบบต่างๆ ให้เป็นที่รู้จักอย่างแพร่หลายทั้งภายในและภายนอก พร้อมทั้งสร้างเครือข่ายความร่วมมือที่เข้มแข็งกับศิษย์เก่ามหาวิทยาลัย
7.1 มีการจัดทําแผนประชาสัมพันธ์ให้ชัดเจน โครงการจัดทําแผนประชาสัมพันธ์

 - โครงการประชาสัมพันธ์ด้านต่างๆ  - จํานวนโครงการ 9 โครงการ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองกลาง

6.2 มีการประเมินผลการปฏิบัติหน้าที่ของผู้บริหาร
และบุคลากรตามหลักเกณฑ์ วิธีการ และระยะเวลา
ที่กําหนดอย่างเหมาะสม (ต่อ)

 - ภาวะผู้นําของ
คณะกรรมการประจํา
หน่วยงานและผู้บริหารทุก
ระดับของหน่วยงาน (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการส่งเสริมความร่วมมือด้านการประชาสัมพันธ์กับหน่วยงานภายนอก
 - โครงการสื่อมวลชนสัมพันธ์  - จํานวนโครงการ 4 โครงการ อยู่ระหว่าง

ดําเนินการ
- - กองกลาง

โครงการปรับปรุงกระบวนการประชาสัมพันธ์ในเชิงรุก
 - โครงการอบรมกระบวนการประชาสัมพันธ์
เชิงรุก

 - จํานวนโครงการ 1 โครงการ อยู่ระหว่าง
ดําเนินการ

- - กองกลาง

 - โครงการ Planning news  - จํานวนครั้งในการ
ประชาสัมพันธ์ (ฉบับ/ปี)

4 ครั้ง 4 ครั้ง กองแผนงาน

 - ระดับความพึงพอใจของ
หน่วยงาน

4.00 3.57 กองแผนงาน

โครงการส่งเสริมการสร้างเครือข่ายความร่วมมือกับศิษย์เก่ามหาวิทยาลัย
 - โครงการพัฒนาระบบการให้ข้อมูลข่าวสาร
แก่ศิษย์เก่า

 - จํานวนโครงการ 1 โครงการ 1 โครงการ - - กองกิจการ
นิสิต

กลยุทธ์ที่ 8 ส่งเสริมสวัสดิการและการพัฒนาคุณภาพชีวิต สําหรับนิสิตและบุคลากร
โครงการส่งเสริมสวัสดิการและการพัฒนาคุณภาพชีวิตด้านต่างๆ
โครงการส่งเสริมสวัสดิการและการพัฒนา
คุณภาพชีวิตด้านต่างๆ

 - จํานวนโครงการ 3 โครงการ 3 โครงการ - 0.12 สํานักการ
กีฬา

 -  โครงการวิทยาเขตสีเขียว KU GREEN 
CAMPUS)

 - ผลการชี้นํา ป้องกันหรือ
แก้ปัญหาของสังคมใน
ประเด็นที่เกี่ยวข้องกับ
ทรัพยากร และสิ่งแวดล้อม

5 ข้อ 5 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

7.3 ปรับปรุงกระบวนการประชาสัมพันธ์ให้ทันสมัย
สอดคล้องกับการเปลี่ยนแปลง

7.4  สร้างเครือข่ายความร่วมมือที่เข้มแข็งกับศิษย์
เก่าของมหาวิทยาลัยเพื่อสนับสนุนการดําเนินงาน
ของมหาวิทยาลัย

8.1 ส่งเสริมสวัสดิการและการพัฒนาคุณภาพชีวิตใน
ด้านต่างๆ อาทิ กีฬา ดนตรี และสุขภาพ เป็นต้น

7.2 แสวงหาความร่วมมือด้านสื่อวิทยุโทรทัศน์ 
ดาวเทียม เพื่อประชาสัมพันธ์มหาวิทยาลัย
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

8.1 ส่งเสริมสวัสดิการและการพัฒนาคุณภาพชีวิตใน
ด้านต่างๆ อาทิ กีฬา ดนตรี และสุขภาพ เป็นต้น (ต่อ)

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงสวัสดิการสําหรับ
นิสิต/บุคลากร

 - จํานวนโครงการ 2 โครงการ 3 โครงการ - 3.654 กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - กิจกรรมการตรวจสุขภาพประจําปี  - ระดับความพึงพอใจของผู้
ร่วมกิจกรรม

4.00 4.35 - 0.09 สถาน 
พยาบาล

 - โครงการบริการสุขภาพปฐมภูมิ  - ร้อยละของนิสิต PHC ที่
ได้รับการอบรมครบตาม
จํานวนชั่วโมงที่กําหนด

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.03 สถาน 
พยาบาล

 - โครงการการอบรมปฐมพยาบาล  - ร้อยละของบุคลากรที่
ผ่านการประเมินความรู้ 
และทักษะ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.0525 สถาน 
พยาบาล

 - โครงการออกกําลังกายบ่ายสามโมง  - ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ

ร้อยละ 70 ไม่ได้ดําเนินการ กองแผนงาน

โครงการจัดหาสิ่งอํานวยความสะดวกให้แก่นิสิตและบุคลากรด้านต่างๆ
 - โครงการพัฒนาปรับปรุงระบบ
สาธารณูปโภคส่วนกลาง มก.

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ

3.82 3.84 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงระบบการรักษา
ความปลอดภัยส่วนกลาง

3.82 3.84 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

8.2 จัดหาและพัฒนาสิ่งอํานวยความสะดวกในด้าน
ต่างๆ อาทิ รถสวัสดิการ โรงอาหาร ที่พักอาศัย พื้นที่
สีเขียว สภาพแวดล้อม และสุขอนามัย เป็นต้น
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการพัฒนาปรับปรุงสภาพแวดล้อม
อาคารเรียนรวมส่วนกลาง มก.

 - ระดับความพึงพอใจของ
ผู้รับบริการ (ต่อ)

3.82 3.92 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการวันพัฒนาและปลูกต้นไม้ มก. 5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกลาง
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองการ

เจ้าหน้าที่
5 ข้อ 5 ข้อ - - กองวิเทศ

สัมพันธ์
5 ข้อ 5 ข้อ - 0.0001 สํานักงาน

ตรวจสอบ
ภายใน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
กฎหมาย

5 ข้อ 5 ข้อ 0.007 0.0069 สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

5 ข้อ 5 ข้อ - 0.0129 สํานักงาน
ทรัพย์สิน

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
บริการวิชาการ

8.2 จัดหาและพัฒนาสิ่งอํานวยความสะดวกในด้าน
ต่างๆ อาทิ รถสวัสดิการ โรงอาหาร ที่พักอาศัย พื้นที่
สีเขียว สภาพแวดล้อม และสุขอนามัย เป็นต้น (ต่อ)

 - การพัฒนาสุนทรียภาพใน
มิติทางศิลปะและวัฒนธรรม
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

 - โครงการวันพัฒนาและปลูกต้นไม้ มก. (ต่อ)  - การพัฒนาสุนทรียภาพใน
มิติทางศิลปะและวัฒนธรรม
 (ต่อ)

5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักการ
กีฬา

 - จํานวนบุคลากรที่เข้าร่วม
โครงการ

15,000 คน 15,455 คน - 0.3555 กอง
ยาน
พาหนะฯ

 -ร้อยละของบุคลากรที่เข้า
ร่วมโครงการ

ร้อยละ 90 ร้อยละ 100 - 0.025 สถาน 
พยาบาล

ร้อยละ 86.6 ร้อยละ 100 - - สํานักงาน
กฎหมาย

 - ระดับการดําเนินงาน 3 ส.
 (สะสาง สะอาด สะดวก) 
ของหน่วยงาน

ดําเนินการได้
ครบ 3 ส.ที่
กําหนด

5 ข้อ 0.0045 0.000815 สํานักงาน
ประกัน
คุณภาพ

 - โครงการองค์กรสวยด้วยสีเขียว  - ระดับความพึงพอใจของ
บุคลากร

4.00 4.03 กองแผนงาน

 - โครงการเปลี่ยนออฟฟิศให้เป็นมิตรกับ
ร่างกาย

3.85 3.85 กองแผนงาน

 -  โครงการการบริหารจัดการอาคารที่พัก
อาศัยของบุคลากร ซ.พหลโยธิน 45

 - ระดับความสําเร็จของ
การบริหารจัดการอาคารที่
พักอาศัยบุคลากร ซอย
พหลโยธิน 45

ร้อยละ 75 ร้อยละ 83 - - สํานักงาน
ทรัพย์สิน

8.2 จัดหาและพัฒนาสิ่งอํานวยความสะดวกในด้าน
ต่างๆ อาทิ รถสวัสดิการ โรงอาหาร ที่พักอาศยั พื้นที่
สีเขียว สภาพแวดล้อม และสุขอนามัย เป็นต้น (ต่อ)
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

โครงการฟื้นฟูและพัฒนาสภาพแวดล้อมของหน่วยงาน วิทยาเขต และมหาวิทยาลัย
โครงการฟื้นฟูและพัฒนาสภาพแวดล้อมของ
หน่วยงาน วิทยาเขต และมหาวิทยาลัย

 - ระดับความพึงพอใจต่อ
การบริการด้านกายภาพที่
เหมาะสมต่อการเรียนและ
พัฒนานิสิต

3.91 3.88 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - อุปกรณ์สนับสนุนการจัด
การศึกษาและ
สภาพแวดล้อมการเรียนรู้

4 ข้อ 4 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

 - โครงการพัฒนาสุนทรียภาพ 5 ข้อ 5 ข้อ - - สํานักงาน
อธิการบดี

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองกิจการ
นิสิต

5 ข้อ 5 ข้อ - - กองคลัง
5 ข้อ 5 ข้อ กองแผนงาน

5 ข้อ 5 ข้อ - - กอง
ยาน
พาหนะฯ

8.2 จัดหาและพัฒนาสิ่งอํานวยความสะดวกในด้าน
ต่างๆ อาทิ รถสวัสดิการ โรงอาหาร ที่พักอาศัย พื้นที่
สีเขียว สภาพแวดล้อม และสุขอนามัย เป็นต้น (ต่อ)

 - การพัฒนาสุนทรียภาพใน
มิติทางศิลปะและวัฒนธรรม
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ผลการปฏิบัติงานตามแผนปฏิบัติการ (Action Plan) ประจําปีงบประมาณ พ.ศ.2558 รอบ 12 เดือน 
(ตามแผนยุทธศาสตร์มหาวิทยาลัยเกษตรศาสตร์ ระยะ 10 ปี พ.ศ.2556-2565)

ยุทธศาสตร์ที่ 5 ปฏิรูประบบการบริหารองค์กรเพื่อเพิ่มประสิทธิภาพการจัดการและรองรับการเปลี่ยนแปลง 

1. ความสําเร็จจําแนกตามตัวชี้วัด จํานวนตัวชี้วัดทั้งหมด 127 บรรลุความสําเร็จ (ตามเป้าหมาย/สูงกว่าเป้าหมาย) 94 ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ 74.02 
2. ความสําเร็จจําแนกตามโครงการของหน่วยงาน จํานวนโครงการ/กิจกรรมทั้งหมด 102 ดําเนินการจริง 92 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 90.20 บรรลุความสําเร็จ 90 โครงการ/กิจกรรม คิดเป็นร้อยละ 97.83

รายรับ รายจ่าย

ประเด็นยุทธศาสตร์/กลยุทธ์/แนวทางการ
ดําเนินงาน

โครงการใหญ่ระดับมหาวิทยาลัย/
โครงการระดับหน่วยงาน

ตัวชี้วัดโครงการระดับ
หน่วยงาน

เป้าหมาย
ผลผลิต

หน่วยงาน
รับผิดชอบ

รายรับ-รายจ่าย
ในการดําเนินการ

(หน่วยงาน : ล้านบาท)

ผลปฏิบัติงาน
รอบ 12 เดือน

การดําเนินโครงการ ( )
ดําเนินการ
แล้วเสร็จ

อยู่ระหว่าง/
ยังไม่

ดําเนินการ

ความสําเร็จเมื่อเทียบเป้าหมายกับผลผลิต
ต่ํากว่า

เป้าหมาย
เป็นไปตาม
เป้าหมาย

สูงกว่า
เป้าหมาย

8.2 จัดหาและพัฒนาสิ่งอํานวยความสะดวกในด้าน
ต่างๆ อาทิ รถสวัสดิการ โรงอาหาร ที่พักอาศัย พื้นที่
สีเขียว สภาพแวดล้อม และสุขอนามัย เป็นต้น (ต่อ)

 - โครงการพัฒนาสุนทรียภาพ (ต่อ)  - จํานวนกิจกรรมที่พัฒนา 2 กิจรรม 2 กิจกรรม
(ปรับปรุงประตูสนง.
 และจัดซื้อบอร์ด
ประชาสัมพันธ์)

- 0.062718 สํานักงาน
อธิการบดี

 - โครงการพัฒนาสภาพแวดล้อมและภูมิทัศน์
ภายใน มก.

 - ระดับความพึงพอใของ
ผู้รับบริการ

3.91 3.88 - - กอง
ยาน
พาหนะฯ
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